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Arbeidsutvalget i NVF har vedtatt at landsdelsmesterskapene (ØM) kan arrangeres lokalt for ungdom og junior. For senior blir det et eget arrangement senere på året, men de kan delta på stevnet sammen med ungdom og junior, dersom smittevernhensyn følges. Dette er de nasjonale tiltakene for idretts- og fritidsaktiviteter for øyeblikket (fra regjeringen.no): 
· Barn og unge under 20 år kan trene og delta på fritidsaktiviteter som normalt, og det åpnes for idrettsarrangementer som samler deltakere fra samme kommune.
· Dersom barn og unge trener med et idrettslag i en annen kommune, vil de kunne konkurrere med dette idrettslaget så lenge smittesituasjonen tillater det. 
· I individuelle utendørsidretter som ikke innebærer nærkontakt kan konkurransene samle deltakere fra idrettskretsen/region.
· Voksne over 20 år i breddeidretten anbefales å ikke drive organisert aktivitet innendørs. Utendørs kan voksne trene dersom det er mulig å holde god avstand.
Merk at det i Østlandsområdet er flere lokale tiltak. Sjekk med din kommune. 
Vedtaket fra NVF betyr at klubbene kan arrangere stevner de aktuelle datoene, og resultatet vil telle som en del av Østlandsmesterskapet 2021 for ungdom og junior.
Landsdelsmesterskapet kan gjennomføres i løpet av perioden 12.-14. mars.
Det blir ikke arrangert ØM for ungdom og junior hos opprinnelig arrangør, Larvik AK.
Protokollene sendes til Larvik AK ved Jostein Frøyd, som syr de sammen og annonserer hvem som blir Østlandsmestre. Klubbene bes sende dette Jostein så raskt som mulig etter hver stevnedag og innen søndag 14. mars klokken 20.00
jfroyd@online.no
For å approbere stevner for å delta på årets ØM i tidsrommet 12. – 14. mars, ta kontakt med forbundskontoret ved Generalsekretær Arne Grostad. Dette er gebyrfri approbering.
arne.grostad@vektlofting.no
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